

# 表彰先进鼓舞士气 激励斗志树立榜样

## 新郑市公安局举行庆祝建党101周年暨“两优一先”表彰大会

本报讯 6月30日上午,新郑市公安局举行庆祝建党101周年暨“两优一先”表彰大会,表彰全局优秀共产党员、优秀党务工作者以及先进基层党组织、打击成效突出的先进个人。局党委班子成员、机关单位负责人,以及受表彰部分代表在主场参会,各派出所党支部负责同志及民警代表在分会场参会。

大会在雄壮的国歌声中开始,会上宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,以及《关于给打击刑事犯罪上半年冲刺会战中表现突出的姬进杰等4名民辅警个人嘉奖的命令》。局领导为10名先进党支部代表、5名优秀党务工作者代表、5名优秀共产党员代表,以



及4名“打击刑事犯罪上半年冲刺会战”先进个人颁发荣誉证书和奖牌,3名受表彰代表作了交流发言。全体民警重温入党誓词。会议要求,两级班子用“以时

积日、以日累月,以月保年、稳扎稳打”的工作理念,扎实做好各项安保维稳工作,打造更加和谐稳定的社会环境。

记者 杨宜锦 通讯员 徐光亮 文图

## 新郑市见义勇为协会 举办志愿者服务队授旗仪式



本报讯 7月7日,新郑市见义勇为协会在新郑市炎黄广场举行见义勇为志愿者服务队授旗仪式。新郑市公安局、城管局、保安服务公司负责人,以及各乡镇(街道办)见义勇为工作站站长及城管局行政执法大队、新郑市保安服务公司、新郑市蓝天救援队、新郑市神鹰救援队4支见义勇为志愿者服务队共160余人参加授旗仪式。

新郑市见义勇为协会常务副会长时超英提出,成立见义勇为志愿者服务队是顺应全市见义勇为事业高质量发展、建设平安新郑的现实需要,是弘扬见义勇为精神、推动见义勇为事业向纵深发展的重要举措。把保安服务公司、蓝天救援队、神鹰救援队、行政执法队员纳入见

义勇为志愿者组织,就是为了充分发挥特有优势,激励和引导广大队员发扬新时代见义勇为精神,弘扬正气,勇于同违法犯罪行为做斗争,为凝聚全社会正能量奠定坚实的群众基础。

时超英提出,要珍惜荣誉,强化责任意识。要化荣誉为动力,迈开新步伐,把见义勇为志愿服务做得更好,活动开展得更有效。要注重创新,打造特色品牌。要不断探索和创新,打造一支行业化、专业化、精准化服务的见义勇为志愿团队。要营造氛围,加强权益保护。要持续加大宣传引导力度,努力营造浓厚氛围,让扶正祛邪、助人为乐的义举蔚然成风。

记者 杨宜锦 通讯员 徐光亮 文/图

# 守护“新郑蓝” 这些高科技“神器”来助力

本报讯 为深入打好夏季臭氧污染防治攻坚战,在2022年夏季臭氧污染防治攻坚过程中,郑州市生态环境局新郑分局为全面掌握影响臭氧超标污染的现状及原因,综合运用VOCs走航车、无人机走航监测等先进设备,锁定重点污染区域、污染行业、污染企业,现场溯源污染源,对发现的异常问题即时推送到有关单位和部门进行排查。

无人机走航监测通过设定飞行区域和飞行路线,实现对设定区域

内臭氧、二氧化硫、氮氧化物、VOCs等污染物的实时监测和全覆盖监测拍摄。技术人员根据监测出的污染物总浓度,绘制实时污染地图。从地图中可直观反映企业或特定区域的大气污染物排放情况,全面、快速地锁定重点污染区域。在无人机高空高清镜头下,各企业的废气排放情况一目了然,实现了从平面巡查到立体巡查的突破,大大提高了大气污染监测的效果和效率。

专业的VOCs走航监测车通过对环境空气中挥发性有机物指数

进行快速检测,并根据监测出的污染物总浓度描绘污染地图,直观反映区域挥发性有机物污染排放分布情况,快速确定重点污染区域,锁定污染数值较高区域的疑似污染排放源头企业。

新郑市通过建立起“动静互补”“天地一体”的大气环境监测体系,织密了大气环境监测这张“大网”,为新郑市大气环境质量改善提供了精准全面的科学数据支撑,为精准治污提供了强有力保障。

记者 杨宜锦 通讯员 高利达

# 访企拓岗促就业 三方联动谋发展



本报讯 6月24日,新郑市开展访企拓岗促就业活动,市委人才办搭建服务桥梁,精心组织驻地高校郑州西亚斯学院,到好想你健康食品股份有限公司开展访企拓岗、项目洽谈及座谈交流活动。

郑州西亚斯学院副院长郑敏一行在好想你公司销售中心总经理张昌国的陪同下参观了好想你党建展览馆、智慧车间、红枣小镇,详细了解了企业文化、发展历程、产品研发及党建工作情况。

在随后召开的座谈会上,人

才办的相关负责人详细解读了郑州市十条青年人才新政和新郑市出台的稳经济、助企纾困三十条政策。张昌国介绍了公司人才方面的需求,针对校企合作推出的人才实训基地建设项目以及对大学生就业创业提供指导帮扶的具体举措。郑敏介绍了郑州西亚斯学院的建校历史、办学特色、学科专业和人才培养等情况,并和本校毕业后留在好想你公司工作的优秀学生代表进行交流,详细了解学校输出人才在本地企业的工作、生

活、发展情况。

最后,校企双方在基地建设、人才培养、项目合作等方面达成一致共识,好想你公司为郑州西亚斯学院专设100个毕业生就业岗位。双方均表示,本次活动很有意义,新郑市委、市政府搭建的平台,让校地双方能够深入了解、弄懂弄通、用活用好人才政策、惠企政策,实现多重政策利好叠加,人才、企业双方受益,不仅推动了校地共同构建双主体育人模式、联盟化岗位开拓机制,还极大地促进了人才培养供给侧和产业需求结构侧要素全方位融合,使驻地高校的人才培养更好服务于地方主导产业的发展。

下一步,新郑市将立足当前、着眼长远,抢抓高校毕业生求职黄金期、关键期,通过政、校、企三方联动,持续加强驻地23所大中专院校与“三主三新”产业的供需对接,大力开拓高质量毕业生就业市场,构建长链条的育人机制和全过程的就业创业帮扶机制,促进驻地高校毕业生在新郑实现高质量就业创业。

记者 杨宜锦 文图

## 1200套 新郑这个镇安置房分房到户啦



本报讯 “我们家一共分到2套大房子,儿子媳妇住一套,我们老两口住一套,新小区环境很好,新房有电梯,还有天然气,我一大早就起来排队了,终于可以住上新楼房啦。”贾庄村村民刘女士难掩喜悦之情。

6月22日,薛店镇莲花社区贾庄村安置房分房工作正式启动,从早上8时到晚上12时,历时16小时,贾庄村安置房分配圆满结束。

为让广大群众尽快入住干净明亮舒适的新房子,薛店镇党委高度重视,成立了党政领导带头、各职能部门和包村干部组成的工作组,本着公平、公正、公开的原

则,精心安排,科学布置,现场设置透明抽签箱、公示栏等,采用抓阄方式,严把选房流程以及过程细则。

安置房住户在工作人员井然有序的引导下分到新房,群众脸上洋溢着幸福的笑容。

此次薛店镇安置房分配共涉及贾庄村、草店村和龙占洼村安置房1200套,于6月底前全部分配到位。下一步,薛店镇将按照计划联合物业、水电煤气等多部门,组织好安置房小区配套服务,让回迁群众尽快入住舒心的新家。

记者 杨宜锦 通讯员 冯凯梦 文图